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      PROVINCIA DI PAVIA

       Piazza Umberto I° -  n° 1 - C.F.  86003550182

  SERVIZIO POLIZIA LOCALE

 (Tel. 0383/545290-Fax 0383/52025)

e-mail polizialocale@comune.varzi.pv.it
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Determinazione n° 07/15

Del 09/04/2015

OGGETTO: Affidamento del servizio di affrancatura e spedizione posta a Poste Italiane S.P.A. . Servizio “Basic Easy”. CIG n° XF4119CA10.

PREMESSO che, in mancanza di tale servizio (Servizio “Basic Easy”), l’ Ufficio Polizia Locale dovrebbe pagare le varie spedizioni in contanti all’ufficio postale; 

RITENUTO opportuno evitare il maneggio quotidiano di denaro, e nel contempo snellire il servizio di postalizzazione; 

DATO ATTO che in data 17/03/2015, l’ Ente ha provveduto a elaborare una richiesta di offerta–RDO tramite il Portale della Regione Lombardia Sintel  per il servizio di affrancatura e spedizione della corrispondenza degli uffici comunali - chiamato”Posta Basic Easy”- a Poste Italiane spa (id procedura 66423153);

VERIFICATO che suddetta società in data 19/03/2015 – ha risposto alla richiesta di offerta, (Procedura Rdo servizi postali n° 66423153) proponendo uno sconto sul costo del servizio, come da documentazione allegata al presente atto, che ne costituisce parte integrante e sostanziale; 

CONSIDERATO che in data odierna prot n° 1699 –  l’Ente ha accettato telematicamente l’offerta pervenuta dalla già sopraccitata ditta, come da documentazione allegata al presente atto, che ne costituisce parte integrante e sostanziale; 

DATO ATTO che in base alle condizioni d’offerta è prevista una spesa annuale per i costi dell’affrancatura e della spedizione della corrispondenza inferire ai prezzi sostenuti per l’ anno precedente da parte di Questa Amministrazione; 

CONSIDERATO i corrispettivi dovuti a Poste Italiane spa per il servizio in questione saranno liquidati dallo scrivente in base di rendicontazione posticipata ad opera degli uffici postali, mediante bonifico su apposito controcorrente postale; 

RITENUTO il costo congruo alle esigenze di questa Amministrazione; 

DATO ATTO CHE il codice di indizione gara (CIG) affidato dall’Autorità competente per la pratica di cui in oggetto è: XF4119CA10; 

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTA la normativa regolante la materia; 

VISTO il Regolamento  di Contabilità; 

VISTO l’art.125, comma 11, del D.Lgs 163/2006 e s.m.i.;

VISTO l’art. 163, comma 3, del D.Lgs 18.8.2000 n. 267;

VISTI gli art.107, comma 3 , lett..d) e 109, comma 2, del D.Lgs 18.08.2000, n.267, recante “Testo

Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”;

VISTO il decreto di nomina  dei Responsabili dei Servizi n° 12 del 28/11/2014, con il quale il Sindaco di Varzi ha istituito l’ area di Vigilanza e Commercio;

VISTA la determina n° 03/15 del 23/01/2015 del Responsabile dell’ Area 6 Polizia Locale – Commercio - Prenotazione di impegni di spesa a carico delle competenze del Piano Operativo di Esecuzione del Bilancio (P.O.E.B.) provvisorio per l’ esercizio 2015, per spese a calcolo;

VISTA la deliberazione della G.C. n° 1 del 13.01.2015 , di autorizzazione del Piano Operativo di Esecuzione ( P.O.E.B. ) provvisorio per l’ esercizio 2015;   

DETERMINA

Di approvare tutto quanto in narrativa premesso e che qui si intende integralmente riportato; 

Di affidare il servizio di affrancatura e spedizione alla società Poste Italiane Spa in base alle condizioni indicate in offerta, e che prevedono un costo €  9.952,50 (Procedura Rdo servizi postali n° 66423153) per  affrancatura e spedizione della corrispondenza dei diversi uffici comunali;

Di imputare la spesa derivante dal presente impegno ammontante a presunte €  9.952,50 così come segue: Impegno  n° 6775, int. 1030103 P.E.G. 0500, del bilancio del corrente esercizio finanziario in corso di redazione, per spedizione postali, che verrà dotato di adeguata capienza; 

Di liquidare mensilmente alla Società Poste Italiane spa la somma necessaria alla copertura del servizio in essere,nell’ambito massimo dell’impegno assunto, senza necessità di emettere ulteriore atto amministrativo; 

Di trasmettere la presente agli Uffici di Ragioneria per gli adempimenti di competenza. 

  VARZI, lì    09/04/2015

                                                                                                      Il Comandante

                                                                                                       Commissario                                                                                                      

                                                                                                       (Danilo Isola)
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